MATHATOTOPCKMA Газета открытого акционерного общества «Магнитогорский металлургический комбинат»

СУББОТА

6 декабря

1997 года Nº 234-235 (9961 - 9962)

Цена договорная Газета выходит с 5 мая 1935 г.

Выборы-97

Социальная зищита



Новый объект фонда «Металлург»

Проезд Сиреневый, 12. Именно здесь третьего декабря открылась социальная аптека благотворительного фонда «Металлург».

Почетная миссия — разрезать красную ленту — предоставлена генеральному директору ОАО «ММК» В. Рашникову, главному врачу объединенной медсанчасти М. Шеметовой и председателю совета ветеранов ОАО «ММК» А. Носенко.

Но этому предшествовал еще один торжественный момент. Марина Викторовна Шеметова вручила символический ключ коллективу аптеки.

 Своих ветеранов, ушедших на заслуженный отдых, мы стараемся под-держивать, — сказал генеральный директор ОАО «ММК» В. Ф. Рашников.
Сегодня открываем для них социальную аптеку, где они смогут приобретать медикаменты по значительно более низким ценам, чем в других аптеках города. Помещение, в котором расположилась аптека, мы передали благотворительному фонду безвозмездно.

За последние годы вступил в строй уже шестой социальный объект фонда «Металлург». Такую посильную помощь ММК будет оказывать и

Присутствующие на торжественном открытии представители городской администрации высоко оценили вклад коллектива комбината в оказание социальной поддержки своих пенсионеров. Подобная аптека - первая в городе. И, хотелось бы надеяться, не последняя.

На снимках: открытие социальной аптеки благотворительного фонда

Фото Ю. ПОПОВА.

ВЫПЛАВЛЕНА

иллионная тонна стали

Вчера в кислородно-конвертерном цехе





Буквально через неделю избиратели 185-го магнитогорс кого округа встанут перед необходимостью выбора того или иного кандидата в депутаты Государственной Думы. Многие уже сделали для себя определенные выводы в ходе избирательной кампании, другим это предстоит сделать в оставшиеся дни. И чтобы им было легче сориентироваться в разноголосице мнений, редакция предлагает статью Почетного гражданина города, ректора педагогического института профессора В. Ф. РОМА-HOBA



Слово и дело этого человека настолько значимы сегодня для нашего города и в целом для области, что не прислушаться к его мнению - значит проигнорировать реалии дня. Валентин Федорович никогда не боялся давления властей. Он никогда и ни перед кем не унижался, не стал перевертышем, как некоторые, но и не остался догматиком, цепляющимся только за одну истину. Та колоссальная энергия, которую он направляет прежде всего на решение проблем общества в целом, и простых людей в частности. - ставит его в один ряд с людьми, олицетворяющими звание Человека с. большой буквы. Если не верить профессору Романову, то кому верить вообще?;

Читайте его материал «Зачем и какой нужен депутат?»

на 2 странице.

<u> Сегодня в номере:</u>

Очерк Героя Социалистичес-

3 страница.

BALLIEMY

ОРОД

Курултай намечает планы

В минувший понедельник во Двор-це культуры им. Мамина-Сибиряка, где располагается муниципальный центр национальных культур, состоялся курултай магнитогорских башкир. Для участия в нем прибыли референт исполкома Всемирного курултая башкир, представитель оргкомитета курултая челябинских башкир, делегация из соседнего Абзелиловского района Башкортостана. В работе курултая принял участие и выступил с речью глава города В. Г. Аникушин.

На собрании был заслушан и обсужден отчет исполкома за минувший после первого курултая пери-

Избран новый состав исполкома курултая магнитогорских башкир. Его председателем избран экономический обозреватель газеты «Магнитогорский металл» М. А. Котлухужин. На курултае избрана также представительная делегация на областной курултай, который состоится в ближайшие дни в Челябинс-

кого Труда Е. Стоянкина -

Мы приложили много усилий и тщательно подготовились к Новогодним праздникам!

У нас для покупателей:

новогодние подарки, новогодние украшения,

новогодние скидки и распродажи, предновогодний режим работы:

ЦУМ, Огни Магнитки, Счастье -А как у вас без выходных и без перерывов. обстоят дела Молодежная мода, Любава коллеги?

суб. и воскр. без перерыва, выходной понедельник.

YHUBEPMAT

Репортаж о юбилейной плавке – в следующем номере нашей газеты. Мужества им не занимать. Побольше бы внимания...

Долгое время в нашем обществе стеснялись произносить слово «инвалид». А ведь рядом с нами всегда были люди, утратившие здоровье на производстве, покалеченные или военных действий, наконец, «награжденные» увечьем от природы. Эти мужественные люди тем и отличаются от прочих, что в жизни им приходится гораздо труднее.

С недавнего времени Россия присое-динилась в мировому сообществу, кото-рое ежегодно отмечает 3 декабря День инвалида. Это не праздник, не торжество. Это, скорее, напоминание о нашем долге, который заставляет сконцентрировать внимание на проблеме и решать

В среду во Дворце культуры металлургов им. С. Орджоникидзе состоялась встреча администрации и профкома ОАО «ММК» с инвалидами — бывшими тружениками комбината. Конечно же, прийти на нее смогли далеко не все, а лишь те, кому позволяет здоровье. Будучи сами инвалидами, эти люди активно помогают другим. Тем, кто прикован к постели или не выходит из своей квар-

Зам. генерального директора по персоналу и социальным программам А. Маструев рассказал собравшимся о производственных делах комбината, о соци-

альных гарантиях пенсионерам и инвалидам. Отметил, что действующая на предприятии социальная программа считается одной из лучших в России. ОАО «ММК» содержит благотворительный фонд для поддержки малоимущих вете ранов, финансирует заводскую медицину, уделяет внимание культуре и отдыху. В последнее время интенсивно ведет реконструкцию баз отдыха и профилакториев с тем, чтобы как можно больше металлургов и ветеранов имели возможность поправить здоровье. Открыта социальная аптека, которой будут пользоваться не только пенсионеры комбината, но и горожане.

Выступающий подчеркнул: для обеспечения социальной сферы, улучшения благосостояния металлургов и пенсионеров необходимо развивать производ-СТВО, Проводить реконструкцию, производить конкурентоспособную продукцию, завоевывать рынок...

Председатель профкома В. Близнюк заверил собравшихся, что сфера социальных гарантий металлургов и пенсионеров ММК — определяющее направление в работе профсоюза, находящее свое отражение в ежегодных коллективных договорах, совместно принимаемых администрацией и профсоюзной организацией. Сегодня ведется разработка нового колдоговора на 1998 год.

На встрече гость из Екатеринбурга, директор центра благотворительных организаций Свердловской области Н. Хомец сказал:

–В вашем городе я не впервые и не понаслышке знаю о производственных делах акционерного общества «ММК» и его социальной сфере. Должен признать: и то, и другое у вас на несколько порядков выше, чем в Екатеринбурге. Наши промышленные предприятия из-за неустойчивости работы не в состоянии солержать социальную сферу и вынуждены передать ее в городской бюджет. В нашем городе трижды проходили международные конференции по вопросам социальной защиты трудящихся и пенсионеров. Опыт работы ОАО «ММК» в этом направлении всегда находит живой интерес. Многие регионы стремятся перенять его. Когда в России, наконец, повернулись лицом к проблеме инвалидов, стали заметны результаты. Обследования последних лет показали, что средняя продолжительность жизни инвалидов стала выше, нежели у остальных россиян.

Приглашенным на встречу инвалидам пожелали здоровья, бодрости духа, мужества в преодолении выпавших на их долю испытаний.

Н. БАРИНОВА.